



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου Άγιος Νικόλαος, 28-07-2016  
Ταχ. Κώδικας : 71410, Ηράκλειο Αριθμ. πρωτ. οικ. 999  
Πληροφορίες : κα Εργαζάκη Αλεξάνδρα  
Τηλέφωνο : 281 0 215266

Προς:

**Ως Πίνακας Αποδεκτών**

**Θέμα : 13<sup>ο</sup> Διεθνές Συνέδριο Snoezelen**

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης διοργανώνει σε συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση Snoezelen, το 13<sup>ο</sup> Διεθνές Συνέδριο Snoezelen/πολύ-αισθητηριακού περιβάλλοντος, που θα πραγματοποιηθεί στις 25 - 27 Οκτωβρίου 2016 στο ξενοδοχείο Porto Elounda, στην Ελούντα Λασιθίου.

Σκοπός αυτής της διοργάνωσης είναι η παρουσίαση στον Ελληνικό χώρο της προσέγγισης του πολύ-αισθητηριακού περιβάλλοντος/Snoezelen, η ανταλλαγή γνώσης και εμπειρίας με αντίστοιχα πλαίσια υποστήριξης ευπαθών κοινωνικών ομάδων του εξωτερικού, αλλά και η ενίσχυση της εξωστρέφειας του τομέα της Κοινωνικής Αλληλεγγύης, μέσα από αυτή την προσπάθεια με συμμετοχή σε ένα Διεθνές δίκτυο Επαγγελματιών, με σκοπό την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στη χώρα μας.

Το Συνέδριο απευθύνεται σε όλους τους εργαζόμενους των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας ανεξαρτήτως ειδικότητας, σε Επαγγελματίες Υγείας, σε Συλλόγους γονέων και φίλων ΑμεΑ καθώς και σε όλους τους Φορείς που ασχολούνται με την παροχή φροντίδας, συμβουλευτικής και υποστήριξης ευπαθών ομάδων και πρόκειται να τεθεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, για τη διευκόλυνση των υπαλλήλων των Κέντρων που επιθυμούν να το παρακολουθήσουν.

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης, αναγνωρίζοντας τις αντικειμενικές δυσκολίες λόγω οικονομικής κρίσης, εξασφάλισε ειδικούς όρους συμμετοχής για τους Έλληνες συνέδρους.

Σας προσκαλούμε να στηρίξετε με τη συμμετοχή σας αυτή την προσπάθεια, πεπεισμένοι ότι θα αποτελέσει μία πλούσια εμπειρία με πολλαπλά οφέλη, τόσο σε προσωπικό όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου στη διεύθυνση <http://www.isnacongress2016.org/gr/home>

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. του  
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης

Καναβάκης Σταύρος

